

Дорогие коллеги!

Редакция журнала «Медицинский альянс» поздравляет вас с Днем медицинского работника!

Этот праздник ежегодно отмечают в третье воскресенье июня с 1980 года, когда он был утвержден Указом Президиума ВС СССР от 1 октября 1980 г. № 3018-Х «О праздничных и памятных днях» (утв. Законом СССР от 23 октября 1980 г.; в ред. от 1 ноября 1988 г.) в знак признания заслуг людей, отдающих свои знания и силы для облегчения страданий больных, для возвращения пациентам сил и здоровья.

В своем поздравлении министр здравоохранения В.И. Скворцова отметила: «Своим ежедневным трудом, высоким чувством ответственности и долга, добротой и милосердием вы подтверждаете высокое звание медицинского работника... Ни один даже самый современный прибор не может заменить профессионализма и мастерства медицинских работников, чуткого и внимательного отношения к пациенту, заложенного в традициях отечественной медицины».

Во все времена врачевание считалось одной из самых почитаемых, но очень сложных и ответственных профессий, которая требует гуманности, верности клятве Гиппократу, глубоких и разносторонних знаний, огромного терпения, чуткости, душевной щедрости и самоотверженности. Люди медицинского труда обладают особым типом мышления, душевной организации и потребностью помогать людям. Порой бывает нелегко сочетать в себе профессиональный рационализм, глубокое знание своего дела и простое искреннее желание человека помочь другому человеку, особенно в век высоких технологий, который не обошел и медицинскую отрасль. Однако современная высокотехнологичная медицина — это не промышленное производство. Здесь невозможно добиться полного успеха только за счет применения суперсовременного оборудования и новейших методик. Потребность пациентов в сострадании, заботе и душевном тепле не исчезает. А это значит, что всегда будут необходимы специалисты, воспитанные в лучших традициях российской земской медицины.

В этот день мы испытываем особую гордость за нашу причастность к одной из самых человеческих и востребованных профессий во все времена. Желаем всем нашим коллегам неиссякаемой жизненной энергии, творческих успехов, осуществления намеченных идей и планов! Крепкого здоровья, благополучия и дальнейшей успешной профессиональной деятельности!

*С уважением,
редколлегия журнала
«Медицинский альянс»*